
 صواب أم خطأ –تمارين الباب الاول المتجهات  

 

1 

 

, فإن   B=2 unitsالمتجه الثاني   مقدارو A=5 units .  المتجه الأول مقدار. إذا علمت أن   Bو     Aلديك متجهان  

 . units 2تساوي    R=A+B لمحصلة هذين المتجهين  يمكن الحصول عليها أصغر قيمة ممكنة

 خطأ √

 صواب 

 

2 

 

 

 

 كمية متجهه. ةل الدراسيوعتبر عرض غرفة الفصي  

 خطأ √

 صواب 

 

3 

 

متعاكستان له   yAية )الرأسية(  والصاد   xAالسينية )الأفقية(   تانبحيث أن المركب  xyفي المستوى   يقع   Aإذا كان المتجه  

  يقع في الربعين الثاني والرابع.  A, فهذا يعني أن المتجه  في الإشارة

 صواب √

 خطأ 

 

4 

 

 عتبر السرعة المتجهة لسيارة رياضية كمية قياسية.ت  
 خطأ √

 صواب 

 

 

 



5 

 

 .الجرامهي وحدة قياس الكتلة في النظام الدولي للوحدات 
 

 خطأ √

 صواب 

 

6 

 

 صواب √ المتجهات التي لها نفس القيمة لكنها تكون في الاتجاه المعاكس ت عرف بالمتجهات السالبة.

 خطأ 

 

7 

 

 صواب √ .فقط متجه عديم الأبعاد ويبلغ مقداره وحدة واحدة : بأنه ي عرّف متجه الوحدة

 خطأ 

 

8 

 

 صواب √ .كمية قياسية مشاهدة التلفاز ي عتبر الزمن الذي تستغرقه في

 خطأ 

 

9 

 

متعاكستان له   yAية )الرأسية(  والصاد   xAالسينية )الأفقية(   تانبحيث أن المركب  xyفي المستوى   يقع   Aإذا كان المتجه  

 .يجب أن يقع في الربع الثالث  A, فهذا يعني أن المتجه  في الإشارة

 خطأ √

 صواب 

 

 

 



10 

 

باتجاه   B=40 mباتجاه الجنوب, والازاحة الثانية    A=30 mإزاحات بحيث كانت الازاحة الأولى   ثلاث قطع جسم

 المخطط التالي يمثل حاصل الجمع  , فإنشمال شرق  º30صنع  باتجاه ي  C=15 mالغرب, أما الازاحة الثالثة  

R=B+C+A  

 

 خطأ √

 صواب 

 

11 

 

باتجاه   B=25 mباتجاه الجنوب, والازاحة الثانية    A=20 mإزاحات بحيث كانت الازاحة الأولى   قطع جسم ثلاث

 شمال شرق, فإن المخطط التالي يمثل حاصل الجمع   º30باتجاه يصنع    C=15 mالغرب, أما الازاحة الثالثة  

R=A+B+C 

 

 صواب √

 خطأ 

 

 

 



12 

 

 ي عتبر حجم الزيت كمية قياسية.
 صواب √

 خطأ 

 

المركبة الرأسية للمتجه   13 mki ˆ9ˆ10    19تساوي m . 

 خطأ √

 صواب 

 

 متساويان في المقدار ومتعاكسان في الاتجاه.  Bو    A, فهذا يعني أن المتجهين   A= -Bإذا كان   14
 صواب √

 خطأ 

 

 . المقدار وفي نفس الاتجاه. نفس لهما Bو    A, فهذا يعني أن المتجهين   B=0-A  كان إذا 15
 خطأ 

 صواب √

 

 .أن تكون المسافة مساوية للإزاحةفي بعض الحالات يمكن  16
 صواب √

 خطأ 

 



 . ت عتبر القوة كمية قياسية 17
 خطأ √

 صواب 

 

18 
, فإن أكبر   B=2 unitsومقدار المتجه الثاني   A=5 units .  . إذا علمت أن  مقدار المتجه الأول Bو     Aلديك متجهان  

 .units 7تساوي    R=A+Bقيمة محتملة يمكن الحصول عليها لمحصلة هذين المتجهين  

 صواب √

 خطأ 

 

 من الكميات المتجهة.سيارة تسارع الي عتبر  19
 صواب √

 
 

 خطأ

 

 

 

مر الكوني عتبر  20    من الكميات المتجهة. ع 

 خطأ √

 صواب 

 
 

 



21 
 من, فأنه   B=6 kmومقدار المتجه الثاني   A=8 km  أن  مقدار المتجه الأول  , بحيث  Bو     Aمتجهان   إذا كان لديك

  km 6 .  يساوي  A+B  الممكن أن يكون مقدار

 صواب √

 
 

 خطأ

 

 .قيمة سالبةذو   يمكن أن يكون مقدار المتجه 22

 خطأ √

 صواب 

23 

 

باتجاه   B=250 mباتجاه الجنوب, والازاحة الثانية    A=200 mإزاحات بحيث كانت الازاحة الأولى   قطع جسم ثلاث

 شمال شرق, فإن المخطط التالي يمثل حاصل الجمع   º30باتجاه يصنع    m 0C=15الغرب, أما الازاحة الثالثة  

R=B+A+C  

 
 

 خطأ √

  
 صواب 

 



24 

 

متعاكستان له   yAية )الرأسية(  والصاد   xAالسينية )الأفقية(   تانبحيث أن المركب  xyفي المستوى   يقع   Aإذا كان المتجه  

  يقع في الربع الأول.  A, فهذا يعني أن المتجه  في الإشارة

 خطأ √

 صواب 

25 

 

ولهما  , فهذا يعني أن المتجهين متساويين في المقدار A.B=0حاصل ضرب متجهين قياسيا يساوي صفر: أي أن  إذا كان 

 نفس الاتجاه

 خطأ √

  
 صواب 

 

 وزن الجسم كميه متجهه. 26

 صواب √

 
 

 خطأ

 

27 

 

لهما قيمة   yAية )الرأسية(  والصاد   xAالسينية )الأفقية(   تانبحيث أن المركب  xyفي المستوى   يقع   Aإذا كان المتجه  

  يقع في الربع الأول.  Aسالبة, فهذا يعني أن المتجه  

 خطأ √

 صواب 

 



 .قياسيةيمكن جمع كمية متجهه مع كمية  28

 خطأ √

 صواب 

 

29 

 

باتجاه   B=40 mباتجاه الجنوب, والازاحة الثانية    A=30 mإزاحات بحيث كانت الازاحة الأولى   قطع جسم ثلاث

 شمال شرق, فإن المخطط التالي يمثل حاصل الجمع   º30باتجاه يصنع    C=15 mالغرب, أما الازاحة الثالثة  

R=C+B+A  

  

 

 صواب √

 
 

 خطأ

 

المركبة الأفقية )السينية( للمتجه   30 mki ˆ9ˆ10    تساويm 01 . 

 صواب √

 
 

 خطأ

 

 


